

Magyarországi Sertésenyésztők és Sertéstartók Szövetsége
2053 Herceghalom, Gesztenyés út 1.

Tisztelt Sertéstartó!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a **Magyarországi Sertésenyésztők és Sertéstartók Szövetségének** (továbbiakban: MSTSZ) megalakulásáról, eddigi és jövőbeni feladatairól és céljairól. Jelen levelünk megfogalmazásakor abban bízunk, hogy mihamarabb tagjaink között tudhatjuk Önt és megkezdhetjük az együttműködést a kívánt célok elérése érdekében.

A Szövetség Elnöke Horváth István Úr, tagjai jelenleg a Magyarországon hivatalosan bejegyzett sertésenyésztő szervezetek, a Magyar Fajtatiszta Sertést Tenyésztők Egyesülete, Topigs Norsvin Danubia Kft., RA-SE Genetics Kft, UBM Genetics Kft.

Az MSTSZ jövőbeli felépítését tekintve tagjait 50 %-os arányban a tenyésztőszervezetek, 50%-os arányban a hazai sertéstartók adják majd. A Szövetség egyesületi formában működik, ahol a sertéstartói oldalon a Civil törvénynek és a Ptk.-nak megfelelően egy tag egy szavazat elve érvényesül, a tagság önkéntes.

A sertéstartói oldal felépítésén folyamatosan dolgozunk, jelen levelünk célja, hogy tájékoztassuk a tisztelt sertéstartót a Szövetséghez történő csatlakozás lehetőségéről.

A Szövetség elsődleges feladata „A sertések jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről” szóló 83/2015 (XII. 16.) FM rendelet alapján a magyarországi tenyészsertések egyedi nyilvántartásának bevezetése és koordinálása. Az Egyesület sertéságazati területi felelősei a fent említett jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásában működnek közre, segítik az állattartókat, számukra információt szolgáltatnak. A sertéságazati területi felelősök a Szövetség megbízásából aktívan részt vesznek „A tenyészkoça állattajóleti támogatása igénybevételeinek feltételeiről” szóló 7/2015. (III. 11.) FM rendelet negyedéves kifizetési kérelmeihez kapcsolódó mérések és jegyzőkönyvek elkészítésében és igazolásában.

Az MSTSZ *szakmai szervezetnek* minősül, így „A tenyészkoça állattajóleti támogatása igénybevételeinek feltételeiről” szóló 7/2015. (III. 11.) FM rendelet, valamint a „Sertés ágazatban igénybe vehető állattajóleti támogatások feltételeiről” szóló 140/2007 (XI.28.) FVM rendelet alapján az MSTSZ jogosult tagsági igazolás kiadására tagjai számára, mellyel mindkét támogatás támogatási kérelme beadható.

Mellékletben csatolom tagdíjainkra és szolgáltatási díjainkra vonatkozó táblázatot.

A tagdíjfizetés kiszámításának módja:

Tenyézkoca esetében: a tenyészkoca állatjóléti támogatás igénybevételénél a 2016/17-es év támogatási időszakára vonatkozóan a támogatási kérelemben tervezett tenyészkoca létszám alapján 100 Ft/koca. A jövőben a kifizetési kérelmek alapján a Szövetség egy korrekciót végez és a tényleges adatok alapján határozza meg az éves tagdíjat, az eltérés mértékét a következő évi tagdíjban érvényesíti.

Hízó esetében: a hízó állatjóléti támogatás igénybevételénél a 2016-os támogatási évben, a támogatási kérelemben meghatározott hízólétszámot tekintjük a tagdíj kiszámítás alapjának, amelyet szintén a kifizetési kérelemben elfogadott valós adatok alapján az MSTSZ korrigál, az eltérés mértékét a következő évi tagdíjban érvényesíti.

Amennyiben egyetért Szövetségünk céljaival, az előttünk álló feladatokkal, részt kíván venni ebben az együttműködésben, a mellékletben csatolt dokumentum (tagfelvételi kérelem), valamint partneradatlapunk kitöltésével kezdeményezheti tagságát. Partneradatlapunk kitöltésében kérjük, keresse sertéságazati területi felelőseinket.

A tagfelvételi kérelmet minden esetben kérjük eljuttatni Szövetségünkhöz az alábbi levelezési címre: **2053 Herceghalom, Gesztenyés út 1.**

(Amennyiben tenyészkoca állatjóléti támogatást kíván igénybe venni a Szövetség tagsági igazolásával, kérem elektronikusan is küldje el tagfelvételi kérelmét a katona.csilla@mstsz.eu címre a folyamat felgyorsítása érdekében.)

A Szövetség Alapszabályát a hivatalos honlapon érhetik el, amely bővebb információval szolgál mind a célok és feladatok tekintetében, valamint a Szövetség felépítéséről is.

A Szövetség hivatalos honlapja: **www.mstsz.eu**.

Reméljük, mielőbb tagjaink sorában üdvözölhetjük!

A közös együttműködésben bízva, tisztelettel:

A Magyarországi Sertésenyésztők és Sertéstartók Szövetsége